(5 3EDEAIDNE

RRIZEHAEH H

ASRTE3HLITH

FRIESZ 4 A7 FH 2 AR S AU =5
LREFEOFERT  |fERRAERN T X R A4 T B2 105
THEDL R B FNOHE L AL U 22 Pk v A BRI R Vg A B TR A T
T e o] U R AT XTT R T 22 Pk e T #0151
7 et i) U R CER AR X1 T ZE YR W i AR JUN 22 HE N
TSR ZEUR R T
T BIRRD EF0
THI(H) S8 A 1 H
THI (=) SFITHE9IH30H
EHEFTOEKILH 832,851,745 M (BiiA )
2 AHA 112,200,000 M (BiiA L)
R DOZIKAFL 945,051,745 M (BiiA )
i 1. SALSIF IRITAR D BIERIE R DA B D ENIC LV AR T 5O THA
25 HR

BRI,

2. BIFREEBITETE THDEN K OIT KOFRIRICIOA T HO T EZ

HL7,
3. e LB L7,

4. ERREEMAEL BT,
5. FRPME DIEE P HEE LT,
6. SHEENRYIW L E 2B N7,

7. a7 — T a8 E T OREPEELZ,




TIERAHR - TE By H=E SERE FES
[BEBRHH IEHERIEFRKY
ETELT —
HEkT
BRERHEKT
BEEERYIFLUEW) $200 HAE
EEERYVIFLUE(Q) 200 HIE
THEMET
RATIZIEHT
R R T
JETERRAT (REDL)
BIDT RS (1) DT I —— o
BT RES () DT REHODEEHY
HAREE () L3%
HAREE(2) L33
SBRER LT (RCLL)
HRAREE () L3y
HAREE(2) L1#
JBERKRIHLT (RTHL)
RIBTRES :[Pube)
HAREE L33
1B FE KT (ORL)
—ARBEARE BRETLT ,,
[A—nN—5  HE])
JRy 8T
avyY—rIJRyVEET
avyy—rJBRy o 8EN)|2.0mx5.0mx0. 3m ® 26 [REET]
aY o U—rJBRy I 8EQ2) |1.0mx6.0mx0.3m ® 2 [REET]
av o y—rJBRy o 8ER)|1.0mx5. 0mx0.3m ® 12 [REET]
avyy—rJBRy o 8E@G) |1.0mx4 0mx0.3m ® 2 [REET]
EPST Ry Y &iET
EPSTE v o 8EQ) 2.0mx1.0mx 0. 3m & 69 [BREETL]
EPST O v & #E(2) 1.0mx 1.0mx 0. 3m & 2 [RREHEL]
EPSRO—TJ&E (1) h=60cm & 6 [BRREET]
EPSR O—J&84E (2) h=30cm & 6 [REET]
#BET (RAHEFR)
EFL (ERGBEFR)
HEHl m3 880 [REET]
TR 59— VMRS CS-30 t=20cm| m2 880 [RREMET]
L ERREE BAERMERZERARM-25 t=30cm m2 880 [REET]
=E BRIEF7 R (20) t=5cm m2 880 [RRfET]
EAERME A
BLER S IR E T
T AT 7 IV EHERR YT t=5cm m 72 [REET]
TR 7L MR t=5cm m2 126 [RREET]
avyy—+rJayolEL
avo)—r78y2#E1)|2.0mx5.0mx 0. 3m ® 9 ["REET]




TRA R -MIRTE B H= SERE HE
avy)—r7BYyI#E2) |1.0mx5. 0mx0.3m ® 1 [RMEHEI]
EPST O v o #EE 1.0mx2.0mx0. 3m & 48 [REET]
EPSR O— T 1.0mx2.0mx0. 3m L[E] 12 [&FEET]

RE&ET
avy)—rTBYZEEE () |2.0mx5. 0mx 0. 3m ® 21 [RMEHEI]
AV )—rTAYIEE2) |1.0mx6.0mx0.3m ® 2 [RREEI]
EPSTO v Y &RE 1.0mx2.0mx0. 3m & 83 [REET]
THEEHET
TE®RE BEFRI7LMRERE Lvs U7 RIE =30 | m2 50 [RAEHET]
SHERMETB
avyy—rJOvORET
avy)—r78y A1) |2.0mx5.0mx 0. 3m " 6 [REET]
avs)y—rJayo#EE@) |1.0mx6.0mx0. 3m w 1 [&FEET]
REET
avHy)—r7BYYEEE)|2.0mx5.0mx 0. 3m " 2 [%&REET]
aVH)—r7BYYEEE2) |2.0mx5.0mx 0. 3m " 1 [%&REET]
EPSR O— T E h=0. 3m & 6 [&FEET]
TEHEHET
LERE BETRI7LCREME Lys YT RIE t=25om | m2 40 [RREIfET]
xE BHET X3 (20) t=bcm m2 42 [RREEL]
SHEEMETC
BRE SR IRIE T
TR T 7 )L SRR t=5cm m 43 [&EET]
T AT 7 IV SRR t=5cm m2 70 [REET]
avyy—+rJOvoRET
avs)—r78y A1) |2.0mx5. 0mx 0. 3m " 7 [REET]
avo)—r78y2#E2) |1.0mx6.0mx0.3m " 4 [REET]
EPST O v o= (1) 1.0mx2.0mx 0. 3m L[E] 36 [&FEET]
EPST Oy U (2) 1.0mx1.0mx0. 3m & 2 [REET]
EPSR O— J#iE & 12 [%&REET]
RE&ET
avy)—rTBYIEE()|2.0mx5. 0mx 0. 3m ® 12 [RMEHEI]
aVy)—rTAYIEE2) |1.0mx5. 0mx0.3m ® 6 [RREEI]
EPST Ry U RE (1) 1.0mx2.0mx0. 3m & 51 [REET]
EPST R v U RE (2) 1.0mx 1.0mx 0. 3m & 3 [%&REET]
EPSX O—TJ&HE h=0. 3m & 12 [REET]
THEEET
TE®RE BEFRI7LMRERE Lvs U7 rIE =30 | m2 40 [RAEHET]
LERE BERERZERARN-25 t=25cm m2 0.3 [RREEI]
xE THET X3 (20) t=bcm m2 0.3 [RREEL]
SHERMETD
avyy—+rJOvoRET
avo)—r78y A1) |2.0mx5. 0mx 0. 3m 54 6 [REET]
avo)—r78y2#E2) |1.0mx4. 0mx0.3m 54 1 [REET]
EPSX O— J#iE & 6 [%REET]
RE&ET
® 2 [RMEEI]

aYoU—rTRYOHREN)

2.0mx5.0mx0.3m




TRA G- RIKT iR BfL = SERE WHE
Y5 Y—FTOy S BE @ [1.0mx 4 0nx0. 3m " ! (&R
EPSZRO—THE & 6 [RREEI]
TEMET
=)o BETRAI7ILMRERE Luy )T Ik t=250m m2 40.0 [RREH#ET]
=E FHET7 A3 (20) t=5cm m2 40.0 [RREET]
SHERMETE
R ERAHERR)
T A7 7 IV EHERRYIET t=5cm m 7 [BEET]
7 AT 7IL bR t=5cm m2 10 [RREET]
avyy—rIJnyv o EE 1.0mx 5. 0mx 0. 3m " 2 [%&REET]
BRE SR IRIE T
T AT 7IL SR t=bcm m 65 [ERIfET]
TR T 7IL SRR R t=5cm m2 130 [T
avyy—rIJOyoHEET
avyy—r7By#EN)|2.0mx 4. 5mx 0. 3m " 3 [RREEI]
avy)—rTAYIHEQR) |1.0mx 4. 0mx0.3m " 1 [RMEHEI]
avyy—r7B Yy #EB)|2.0mx 4. 5mx 0. 35m " 2 [RMEHEI]
avyy—r7ByI#E @) |2.0mx5. 0mx 0. 35m " 4 [RMEHEI]
EPSZ O— T & 6 [RREEI]
REET
a5 Y—kJAyHHEE)]2.0mx5.0mx0. 3m ® 3 [%&REET]
aVHY—kJAyHHEE Q) |1.0mx5. 0mx0.3m " 14 [%&REET]
EPSR O— T E & 6 [%&REET]
TEMET
EE: S BETVRAI7LCRERE Lvys YT Ik t=30m | m2 44 [RREH#ET]
=E BRIEF7 R (20) t=5cm m2 44 [%&REET]
HERETIF (KRB 7 X7 7L M)
TEEMET = 1 LfMERAREE
WESERK
WMEEER = 1 LMERARGLE
[FERFH-HR] -
BT 1
BET s sl
. ‘} RZHOELY
HokEEMEE _
HEREUE LT
T AT 7IL SR t=15cmEA T m 567 [RREHEI]
T AT 7IL FEHEMER (1) [t=100m /)
7RI 7 IV NEEERRRRE (2)  [t=bcm
T AT 7L MEREYAE () As : @~® t=2.6cm(F1Y)
[B&#IB8]
T AT 7IL SEEEYEl(2) As : @ t=2. 6cm (L)
[B&#%I8]
TR 7IL MEEELIA () As: @ t=2.5cm(Fy)
[B&#I8]
TR 7IL EEELIA4) As: @D t=3. 6cm(Fy)
[B&#%I8] I .
T A7 7IL EHEYAI(5) As: FE TEEREHIER t=6. Ocm (F19) RRBOLLY
T AT 7IL FEEEYHEI(6) As ERFFER t=1. 4om (E1Y)
EELT
HEKT
REEHEIKT
HEEMERE (1) 900 x 900
EEBERE (2) 900 x 2000
HEEMERE () 500 x 500
BHHAEAESE VS-700 -




TiERF

B BRI %

B

o
[
%
M
e
a0

HE

FRPMNEERE (1)
FRPNEERE (2)

TEREET

RATIHIRA T

REARIRT

BRER AR RRATHIE T (TEDL)
RIBATEE
HIARAS

FERITEAHKET (TEDL)
RIDATRS
HARAS

FER AL ERLT (TOLL)
HARAS

@600 (278) x 2;&
¢ 300 (27%)

Sl
FHE!

4T
B1Z

(ki

REHDELY

EZHDEEY

FERZHDEEY

[(&MEET]




